



Банк России

Уважаемый Геннадий Яковлевич!

От имени Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу г. Москва и от себя лично поздравляю Вас, научное сообщество и всех сотрудников Российской академии наук с 300-летним юбилеем.

Наука всегда служила интересам общества, являлась движущей силой технического прогресса и важнейшей составляющей национального богатства. За свою трехвековую историю российская наука обогатила мир целой плеядой выдающихся ученых, великими открытиями и изобретениями, оказала огромное влияние на развитие общества и страны в целом.

Сегодня российская наука занимает передовые позиции в мире, добиваясь уникальных результатов. Высочайший научный авторитет ученых академии засвидетельствован на международных и российских форумах, в крупнейших мировых вузах.

В этот значимый день хочется выразить искренние слова благодарности всем, кто сохраняет и поднимает престиж отечественной науки и пожелать успешной и плодотворной работы, новых замыслов и значимых достижений!

Желаем всему коллективу РАН крепкого здоровья, благополучия и преданных делу науки учеников.

Начальник Главного управления
Банка России по Центральному
федеральному округу

Р. Марданов

Р.Х. Марданов

2024